

Prohlášení kvalifikujícího se investora (podle maltského práva)

Název investičního fondu/podfondu a označení třídy (je-li):

ISIN:

Jméno a příjmení /obchodní firma (název) a RČ / IČO investora:

Prohlášení investora, není-li zastoupen:

Tímto potvrzují, že mohu být považován za Kvalifikujícího se investora, protože splňuji definici Kvalifikujícího se investora, a to v níže zaškrtnuté variantě. Potvrzují, že jsem si přečetl(a) Nabídkové memorandum, včetně povinných upozornění na rizika v něm obsažených, a že jeho obsahu i obsahu upozornění na rizika rozumím.

Prohlášení zástupce investora:

Tímto potvrzují, že jsem řádně ustanoveným zástupcem investora. Potvrzují, že investor, jehož jménem jedním, může být považován za Kvalifikujícího se investora, protože splňuje definici Kvalifikujícího se investora, a to v níže zaškrtnuté variantě, kterou jsem jménem investora uvedl(a). Dále s výhradou podle následující věty potvrzují, že investor, jehož jménem jedním, si přečetla Nabídkové memorandum, včetně povinných upozornění na rizika v něm obsažených, a že všem těmto skutečnostem rozumí. Není-li investor, jehož jménem jedním, svéprávný v rozsahu potřebném k prohlášení o porozumění investora skutečností podle předchozí věty, potvrzují, že jsem si namísto investora přečetl(a) Nabídkové memorandum, včetně povinných upozornění na rizika v něm obsažených, a že všem těmto skutečnostem rozumím.

* za Kvalifikujícího se investora (anglicky Qualifying Investor),

protože jsem / je:

fyzickou osobou, jejíž čistá aktiva (majetek snížený o dluhy) nebo čistá aktiva ve společném jmění investora a jeho manžela/manželky přesahují částku 750 000 EUR nebo 750 000 USD (nebo ekvivalentní částku v jiné měně); nebo

právníkou osobou s čistými aktivy (majetek snížený o dluhy) převyšujícími částku 750 000 EUR nebo 750 000 USD (nebo ekvivalentní částku v jiné měně), případně členem skupiny, která disponuje čistými aktivy převyšujícími částku 750 000 EUR nebo 750 000 USD (nebo ekvivalentní částku v jiné měně).

* vyberte jednu z možností

Dále prohlašuji, že budoucí dividendy plynoucí z fondu / podfondu budou představovat méně než 90 % mého příjmu / příjmu mnou zastoupeného investora, a že budu neprodleně informovat společnost Conseq Investment Management, a.s., při neplnění této podmínky.

Jméno a příjmení podepisujícího:

Postavení podepisujícího, jde-li o zástupce investora:
(např. zmocněnec, rodič, jednatel atd.)

Datum:

Podpis: